
Profil widza Move TV

52,5%
mężczyźni 

47,5% 
kobiety

59,3%
to osoby z wyższym 

wykształceniem

25-49 lat 70%

25%
wolny

71%
w stałym związku

44%
posiada dzieci

81,5%
to osoby 

aktywne zawodowo

93%
w dobrej i bardzo 

dobrej sytuacji materialnej

90%
mieszkańcy dużych 

aglomeracji miejskich

Użytkownicy klubów fitness posiadają dobra trwałe tj.:

70,9%
mieszkanie 
lub dom jednorodzinny

48,2%
samochód prywatny 
nie starszy niż 5 lat

W ciągu najbliższych 12 miesięcy planują zakup 
produktów tj.: telefon komórkowy, laptop, małe AGD, 
meble czy samochód

Badanie przeprowadzono na przełomie listopada i grudnia 2018 r.
Dane w %, N=1000



88%
widzów wyjechało na minimum 

dwutygodniowy urlop 
w ciągu ostatnich 12 miesięcy

Którą z tych czynności podejmowałaś/eś w ciągu ostatniego miesiąca w czasie wolnym? 
Zaznacz wszystkie poprawne odpowiedzi. 

Którą z tych czynności podejmowałaś/eś w ciągu ostatniego miesiąca w czasie wolnym? 
Zaznacz wszystkie poprawne odpowiedzi. 

Jakie stałe dodatkowe zajęcia poza pracą podejmowałaś/eś w ciągu ostatniego miesiąca?  
Zaznacz wszystkie poprawne odpowiedzi. 

Czy w ciągu ostatnich 12 miesięcy wyjeżdżałaś/eś w celach wypoczynkowych?

100%
klub fitness/fitness

80,6%
korzystanie z internetu

79%
oglądanie telewizji

71,5%
gotowanie

71%
spotkania ze 

znajomymi/przyjaciółmi

70,2%
kino lub oglądanie

 seriali/filmów online

64,8%
czytanie książek

58%
rower

57,2%
bieganie

35,3%
koncert

79,3%
siłownia / fitness

32,6%
usługi w salonach 

kosmetycznych 

30,5%
kurs języka obcego

25,5%
kursy podnoszące 

kwalifikacje zawodowe

22,3%
studia (np. magisterskie, 

podyplomowe)

22,1%
usługi w salonach 

spa / masażu

15,1%
zajęcia sportowe

14,6%
kurs tańca

11,6%
kurs gotowania

7,9%
inne zajęcia

Sposoby spędzania wolnego czasu

53,7

37,0

36,1

33,7

16,4

63,2

0 18 35 53 70

Samodzielnie zorganizowany
wyjazd w Polsce

Wyjazd do rodziny / znajomych
wyjazd na działkę

Samodzielnie zorganizowany
wyjazd za granicę

Zorganizowany wyjazd za granicę

Zorganizowany wyjazd w Polsce

Wyjazdy za granicę ogółem
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79,6%
czyta napisy na ekranach 

podczas emisji treści

95,6%
zadowolonych z treści 

emitowanych na ekranach

deklaruje, że ogląda Move TV
podczas każdej wizyty83%

64%
karnet

22,9%
karta opłacona/współpłacona 

przez pracodawcę

12,7%
jednorazowo 

przy każdej wizycie

Użytkownik w klubie fitness/Move TV

W jaki sposób płacisz za korzystanie z klubu fitness?

Jak często odwiedzasz klub fitness?

10,1%
codziennie

18,2%
raz w tygodniu

lub rzadziej

38,4%
2-3 razy w tygodniu

33,3%
3-4 razy w tygodniu
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Użytkownik w klubie fitness/Move TV

Które strefy w klubie odwiedzałeś w ciągu ostatniego miesiąca?

Ile czasu średnio spędzasz w poszczególnych strefach?

Jak często korzystasz z danej strefy?

47,5

39,8

44,6

30,6

24,7

18,9

20,4

19,0

37,2

38,8

37,5

37,1

43,4

36,1

37,6

39,7

13,01 

15,86 

14,07 

20,96 

23,36 

22,85 

28,49 

24,60 

2,1

5,4

3,8

9,9

7,9

20,9

12,4

11,9

0,2

0,2

0,0

1,4

0,7

1,3

1,1

4,8

0, 25, 50, 75, 100,

Strefa kardio

Strefa maszyn

Strefa wolnych
ciężarów

Sala fitness 
(grupowe zajęcia)

Strefa funkcjonalna
i cross

Sauna

Indoor cycling 
/ spinning

Barek

Zawsze, przy każdej 
wizycie na siłowni

Prawie zawsze Często (co druga, trzecia 
wizyta w klubie)

Od czasu do czasu, 
nieregularnie

Rzadko, 
prawie nigdy 

61,5

50,2

46,9

35,3

30,4

30,2

18,6

12,6

0 18 35 53 70

Strefa kardio

Strefa maszyn

Strefa wolnych ciężarów

Sala fitness (grupowe zajęcia)

Strefa funkcjonalna i cross

Sauna

Indoor cycling / spinning

Barek

1,1

1,2

1,7

1,7

1,3

3,0

0,5

17,5

9,8

9,2

5,8

2,8

14,5

29,9

14,0

27,8

28,6

26,1

29,0

7,4

28,6

33,4

32,3

29,4

29,6

30,4

25,8

16,4

28,3

19,4

21,5

13,5

16,1

16,9

16,8

22,7

17,4

9,1

12,9

8,7

7,6

10,0

9,6

28,9

6,9

2,7

13,4

2,4

7,2

6,3

11,3

20,1

3,0

2,7

5,4

0,8

0, 25, 50, 75, 100 ,

Do 5 minut 5-15 minut 15-25 minut 25-35 minut 35-45 minut 45-55 minut Powyżej 55 minut

Strefa kardio

Strefa maszyn

Strefa wolnych
ciężarów

Sala fitness 
(grupowe zajęcia)

Strefa funkcjonalna
i cross

Sauna

Indoor cycling 
/ spinning

Barek
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